



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 1. lipnja 2019. godine.

Glasnik 13

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

14. kolo:

Jarun - Autoklub Siget - H.D.

(Jarun, 5. 6. u 18:30 h)

17. kolo:

HAŠK 1903. - Rudeš C.I.O.S.

(Peščenica, 6. 6. u 18:30 h)

Jarun - Trnava AS Caffè

(Jarun, 13. 6. u 18:45 h)

Vrapče 1978. - Lokomotiva-Fimatosport

(Vrapče, 6. 6. u 18:00 h)

Dinamo (OO) - Trešnjevka

(Odranski Obrež, 6. 6. u 18:45 h)

Odigrane utakmice:

18. kolo:

Trnava AS Caffè - HAŠK 1903.

2 - 0

(30. 5. 2019.)

(Mario SANTO, Goran LOKAS)

Odgođene utakmice 14. i 17. kola se igraju u terminima kako je gore navedeno. U sljedećem 20. kolu utakmica Rudeš C.I.O.S. i Sesevski Kraljevec se igra u utorak 4. 6. u 18:30 sati na igralištu NK Sesevski Kraljevec. Voditelji nekih klubova koji su se dogovorili oko igranja utakmica, neka obrate pozornost na početak utakmica, kako sljedećeg 20. kola, tako i odgođenih utakmica 14. i 17. kola jer se ne igraju u redovno vrijeme. U prošlom tjednu odigrane su sve utakmice 18. kola, a u derbiju između Jaruna i Lokomotive Fimatosport nije bilo pobjednika. Autoklub Siget HD je izgleda teže došao do pobjede od očekivanog protiv doktora, te time sada ima dva boda više od prvog pratitelja Lokomotive Fimatosport i ukoliko ne kiksa negdje u ove preostale četiri utakmice novi je prvak *Premier lige*. Lokosima ostaje nada da bi možda Jarun kao i njima, mogao Sigetu oduzeti koji bod, te time ostaviti nadu da bi možda oni na kraju slavili prvaka lige. Ostaje za vidjeti rasplet u odgođenim kao i u preostalim redovnim utakmicama, kako za prvaka lige tako i za ostanak u ligi. Nadam se da će sve preostale utakmice proteći u fer i korektnoj igri svih sudionika. U slučaju bilo koje promjene termina igranja od gore navedenog, molim da se javi na vrijeme. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Gajnice - Kustošija

(Gajnice, 6. 6. u 18:45 h)

12. kolo:

Remetinec - DNK Zagreb

(Blato, 6. 6. u 18:45 h)

17. kolo:

Dinamo Turić - Polet (SK)

(Špansko, 13. 6. u 19:00 h)

Blato - Trnje

(Blato, 13. 6. u 18:45 h)

Remetinec - Gajnice

(Gajnice, 13. 6. u 18:45 h)

Ravnice - Sava (Gredice)

(Grana Klaka, 6. 6. u 18:45 h)

Čehi - Špansko-Ožujsko

(Čehi, 6. 6. u 19:00 h)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić

0 - 0

(30. 5. 2019.)

17. kolo:

DNK Zagreb - Kustošija

1 - 3

(30. 5. 2019.)

(Reinaldo RAŠIĆ // Adriano KOVAČEVIĆ, Branko HERCEG, Tomislav GRAF)

Polako se (ali sigurno) bližimo završetku ovog 50. prvenstva, ostala su još (samo) tri kola do kraja; puno je tu još "otvorenih pitanja" i neizvjesnosti o pozicijama na ljestvici. Nezahvalno je prognozirati, ali mislim da je pitanje prvaka "riješeno", teško da će dečki iz Gajnica ispustiti prednost koju imaju, kao što je "gotovo sigurno" da će ligu napustiti Ravnice dok će borba za drugog kandidata koji će "preseliti" u niži rang, također biti neizvjesna. Naravno, bit će neizvjesna i borba za drugu i treću poziciju na ljestvici. No, kao što rekoh, nezahvalno je prognozirati, puno je bodova još u igri, ne zaboravite da imamo i sedam zaostalih utakmica. U

ovom 19. kolu, interesantno, domaćini nisu ostvarili niti jednu pobjedu; gosti su bili bolji na četiri, dok su dvije utakmice završile remijem. U "derbiju" začelja odigranom na Klaki, dečki iz Čeha ostvarili su uvjerljivu pobjedu koja im daje nadu da mogu izboriti 10. mjesto na ljestvici i ostanak u ligi. U ovom kolu strijelci su bili raspoloženi, postigli su 24 zgoditka što je točno 4 po utakmici. Kako nikada nisam gledao dvije utakmice istovremeno, odlučio sam si priuštiti to "zadovoljstvo" pa sam otišao u Blato "pratiti" utakmice Blato - Kustošija i Remetinec - Sava (Gredice). E sad, koliko sam toga vidio šetajući između dva igrališta, ... ,no, Blato i Kustošija "miroljubivo" su podijelili bodove dok je na drugoj utakmici bilo "svega": britkih startova (Željko zamjerio Mlinki da su bili pregrubi), promašenih prilika, stativa...; "jako" oslabljeni domaćin (nedostajalo 6-7 igrača) dva puta je gubio (0 : 1 i 1 : 2), pa se "vratio", ali nakon trećeg primljenog zgoditka više nije bilo snage za izjednačenje. Nakon utakmice Mlinka me je pozvao na "vojnički grah" i gemišt i tu kombinaciju nisam htio propustiti. Na kraju, zahvaljujem svim voditeljima na suradnji i uspješnoj koordinaciji jer smo uspjeli dogovoriti termine odigravanja svih zaostalih utakmica, samo da nas vrijeme "ne zezne".

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

17. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Novi Jelkovec (Markuševac, 6. 6. u 18:45 h)

U ovom kolu manje pogodaka, najviše šest na utakmici *Prigorje (Markuševac) - Studenac City*. Derbi kola bila je utakmica trenutno prvoplasiranog i drugoplasiranog na ljestvici, *Kašina PRS-ICT i Povjerenici Dinamo* u kojoj je domaća momčad odnijela pobjedu i na konto dodali vrijedna tri boda. Utakmica s pravom nosi epitet derbija jer se odlučuje tko će u viši stupanj natjecanja. To je i čar nogometa, a pogotovo kad je sve neizvjesno do zadnjeg kola. Sve utakmice odigrane su u sportskom duhu bez opomena i isključenja što je i pohvalno i neka se tako i nastavi.

2. liga skupina A (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Rudeš - Silvija stil (termin nije određen)

13. kolo:

Optimist - Končar (termin nije određen)

Prečko – stari - Horvati Mešić Com (termin nije određen)

15. kolo:

Nur - Zanatlija (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

13. kolo:

Nur - Silvija stil 2 - 1 (30. 5. 2019.)

(Aziz ALILI, Asmir BEŠIĆ // Miroslav MANDIĆ)

Zanatlija - Rudeš 3 - 1 (30. 5. 2019.)

(Filip KRALJEVIĆ-SERIČEVIĆ (2), Goran PEČARIĆ // Tomislav BOGOVIĆ)

Karakteristika 15. kola, nažalost je neodigrana derbi utakmica prvenstva Nur vs Zanatlija, razlog tek treba utvrditi i razjasniti. Naime, u ponedjeljak 27. 5. oko 15:30 h otvorio sam svoju E-poštu i pažljivo pregledao dolazne poruke, jer s obzirom na vremenske neprilike (vrijeme kišno) možda je netko od voditelja klubova zatražio odgodu igranja utakmice. Nakon pregleda prispjelih poruka nitko NIJE zatražio odgodu igranja, što znači da će se sve predviđene utakmice normalno odigrati. Ovo 15. kolo prema rasporedu počelo u 18:30 h. Nakon očekivanog vremena završetka utakmica u 20:03 h mobitelom zovem voditelja Nur-a gospodina Kemala Bukvića s namjerom da me izvijesti o konačnom rezultatu utakmice te ostalim relevantnim pojedinostima iz tijeka utakmice. Mobitel uporno zvoni, ali gospodin Kemal ne javlja se. Istu radnju ponavljam novim pozivom u 20:12 h, ovoga puta uključuje se automatska govornica operatera koja me obavještava da trenutno ne mogu zbog zauzetosti osobe istu kontaktirati te neka pokušam

ponovno zvati. Nakon neuspjelog pokušaja zvanja u 20:36 h stiže mi dolazni poziv od povjerenika sudaca gospodina Borisa Murka koji me pita: „Je li znam da se nije odigrala utakmica u Borovju, Nur vs Zanatlija?“ Odgovorio sam da bezuspješno pokušavam kontaktirati voditelja Nur-a, pa ne znam je li utakmica odigrana ili nije. Nakon našega razgovora uslijedio je novi poziv u 21:15 h upravo od suca gospodina Jadranka Bartolića koji je delegiran za ovu utakmicu, te mi je priopćio da je došavši u Borovje zatekao tek domara (čovjek koji vjerojatno radi na održavanju kompleksa NK Nur). Domar mu je priopćio da je utakmica dogovorom obaju voditelja Nur-a i Zanatlija odgođena te će naknadno dogovoriti novi termin igranja. Prema riječima gosp. Jadranka ovo je već treći puta da kao delegirani sudac dolazim u Borovje, i da ne zatekne nikoga od igrača. Delegirani sudac gos. Jadranko jako inzistira na sankcioniranju VNK Nur-a. Nešto prije pisanja ovoga izvještaja konačno se javio i voditelj Nur-a gosp. Kemal te iskreno žali što se sve ovako zakompliciralo, pa u potpunosti prihvaća svoju krivnju te sada jednostavno ne zna kako dalje. U svome obrazloženju zbog čega se sve ovo dogodilo iznio je činjenicu da se nalazio na putu u BiH, a kompletnu obvezu prenio je na igrača Farisa, pa zbog očito nepoznavanja što sve i kako treba napraviti dogodio se ovakav veliki propust. Ovdje jednostavno u ulozi povjerenika s oskudnim informacijama ne mogu kvalitetno i pravično donijeti ispravnu odluku. Upravo iz činjenice jer su obje ekipe dogovorile i suglasile se oko odgode utakmice, a pretpostavljam da u ponedjeljak za odigravanje prvenstvene utakmice nisu ni bile u Borovju. Ovu činjenicu tek treba ispitati, pa predlažem kompletan predmet proslijediti Disciplinskom sucu na daljnju djelatnost. Koga u ovome slučaju nagraditi, a koga kazniti, u svojoj biti nisam pristalica kažnjavanja u ovakvim specifičnim okolnostima, pa ipak bi se prije priklonio dogovoru voditelja o mogućnosti iznalaženju novog termina igranja. Inače poštujem svaku odluku disciplinskog suca. Sve ostale odigrane utakmice ostale su ipak nekako u sjeni ovog nesvakidašnjeg događaja. Ipak treba navesti da su Končarevci s 0:2 pobijedili momčad Podsuseda u Podsusedu i potpuno zasluženo odnose sve bodove. U Gredicama momčad Optimista ostali su bez bodova ovoga puta puno uspješnija momčad bila momčad Horvata, a konačni rezultat bio 2:5. I u Prečkom gosti bili uspješniji. Naime, dečki iz Rudeša tijesno 2:3 pobjeđuju i odnose važna tri boda. Dakle, na vrhu ljestvice vrlo je gužvovito, pa se očekuje uzbudljiv i interesantan nastavak prvenstvene nogometne sezone u našoj II "A" ligi. Inače u ovom 15-om kolu postignuto ukupno 14 golova iliti prosječno po utakmici 4,7 golova. I ovoga puta suđenjem trebamo biti potpuno zadovoljni, jer suci su kvalitetno obavili svoj dio posla. S obzirom na situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u slijedećem proljetnom 16-om kolu slobodni bit će igrači VNK Rudeš. Sljedeći izvještaj s odigranih utakmica nastavljamo već nakon odigranog 16-og kola, a to će biti nakon ponedjeljka 3. lipnja, pa do tada sportski pozdrav!

Voditelji klubova realizirali su dogovoreno te su svoje odgođene utakmice iz 13. kola odigrali na igralištima u Borovju, odnosno u Podsusedu u četvrtak, 30. svibnja 2019. U Borovju su igrali *VNK Nur vs VNK Silvija stil*. Utakmica protekla vrlo burno uz podosta nervoze i s dosta tenzija, a to se ogleda u činjenici da je sudac utakmice opravdano pokazao čak pet žutih kartona. Od kojih tri javne opomene sudac dodjeljuje igračima domaće momčadi Nur-a, a dok je sudac dvije javne opomene dodjelio igračima gostujuće momčadi Silvije stil. Na kraju, rezultat je bio 2:1 za Nur i tako su si upisali važna tri boda. U Podsusedu je također odigrana odgođena utakmica iz istog 13. kola između momčadi *VNK Zanatlija vs VNK Rudeš*. Nasuprot burnoj utakmici u Borovju ovdje utakmica protekla u najboljem redu sasvim fer i korektnom sportskom ozračju. I ovdje su rezultatski bili bolji domaćini, jer su zabilježili pobjedu rezultatom 3:1. Kada unesemo ove podatke u ljestvicu, trenutno uz potpuno bodovno poravnanje, ali zbog bolje gol razlike od samo +1 gola momčad *Zanatlija* drži vrh ljestvice u našoj II. "A" Ligi. Podsjećam voditelje momčadi da žurno dogovore nove termine odigravanja odgođenih utakmica iz 11., 13. i 15. kola, a to su ukupno četiri utakmice, podsjećam vas da je do kraja 50. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2018/2019 ostalo samo 17 dana. Odmah nastavljamo s izvještajima nakon odigranih utakmica 16. prvenstvenog kola, sportski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

INAS-3 M instalacije - Trnava 2 (Ivanja Reka, 6. 6. u 18:30 h)

17. kolo:

Retkovec - Usora (termin nije određen)

19. kolo:

Trnava 2 - Sesevski Kraljevec 2 (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

3. kolo:

Dubrava-Genius - Sesevski Kraljevec 2 11 - 0 (29. 5. 2019.)

(Antonio MAMIĆ (5), Robert ČIBARIĆ (4), Bernard DRINOVAC, Damir BEDEKOVIĆ)

16. kolo:

Trnava 2 - Retkovec 1 - 2 (30. 5. 2019.)

(Mario TOMIČIĆ // Krunoslav PATAČIĆ, Mirko MARIĆ)

Ovo devetnaesto kolo donijelo nam je dvije visoke pobjede, prvo je Dubrava pobijedila Inas uz sedam golova najboljeg strijelca lige Roberta Čibarića, a drugu visoku pobjedu ostvario je Ivanić nad momčadi Trocala. Jedna utakmica u ovom kolu je odgođena i to ona između Trnave 2 i Sesevskog Kraljevca 2. U preostale dvije utakmice gosti su pobijedili i to Maksimir protiv Retkovca, a u drugoj je Studentski Grad pobijedio Dobrodol. U sljedećem 20. kolu Trocal i Dobrodol će svoju utakmicu umjesto u ponedjeljak odigrati u utorak s početkom u 18:45 h na igralištu u Rugvici. Početak utakmice između Maksimira i Trnave 2 bit će u 17:15 h na igralištu na Oboju u utorak, 4. lipnja.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

Stari prijatelji – Unibind - Hrvatski Leskovac (termin nije određen)

Stupnik - Odra (termin nije određen)

Mladost (Dragonožec) - Brezovica (DonjiDragonožec, 7. 6. u 18:30 h)

14. kolo:

Obrež - Mladost (Dragonožec) (termin nije određen)



Slavlje Obrežana u Hrvatskom Leskovcu



Blinka slavi i zove Samira, a Samira nema

U ovome kolu, gosti su bili, skoro 100%, jedino su Prijatelji doma uzeli bod. Vodeće momčadi pobjeđuju i grabe prema vrhu. Ne znam što se desilo u Hrvatskom Leskovcu, da li je iznenađenje pobjeda Obrežana. Pa nije, jer Obrežani su u stanju pobijediti i sami sebe, kako ne Samira, kako kaže Vladek. Bilo je žustro i čvrsto u Leskovcu, dobri sudac Milačić podijelio je 4 opomene, po dvije svakoj ekipi, da se malo primire duhovi. Domaćini su povelili i izgleda da je sve bilo pod kontrolom. No, tako nije mislio Blinka, te je unatoč negativnom rezultatu krenuo vrlo ofenzivno u drugom dijelu. Upravo je Vlado Kalaj zabio pogodak za izjednačenje, ne gol nego golčinu, od koje se Samiru još vrti u glavi. Pokušavali su domaćini pritisnuti, ali nisu uspjeli zabiti. Ne samo da nisu uspjeli povesti, nego im je Luka Capar zavukao pri kraju gol, koji je bio i pobjednički. I to nije sve Vlado se pokušao "napiti krvi" Samiru, poslije utakmice, ali ga nije uspio pronaći, što se vidi i na fotografiji u prilogu. Pjesma se čula poslije tekme, ali prvo grlo je bio Vladek, a ne Samir. Tambure su svirale, što je bilo očito previše za Samira. Jedino je Todor ostao gospodin i u porazu. Čestitke Obrežanima na pobjedi, a Samiru da se čim prije oporavi, jer ima još tekmi za odigrati. I to nije sve, naime susjedi od Obrežana, Brezovica je kao brzi vlak prošla kroz Stupnik, te uvjerljivo slavila i osvojila važne bodove u borbi za najviši plasman. Vodeći strijelac lige Igor Horvat postigao je dva zgoditka, a pridružio mu se kolega iz napada Kristijan Kos s još dva, što je bilo dovoljno za pobjedu. Čast domaćinu spasio je Gordan Jerković s počasnim zgoditkom. Žac sa svojom momčadi igra toplo-hladno, ili kako tko može doći na tekmu, no stoga je i veća draž igre. Šest pogodaka je palo i u Svetoj Klari i to po tri u svakoj mreži, gdje su se sastali Stari Prijatelji i Botinčani. Gosti bi možda radije i izgubili nego što su ostali bez Dalibora, Belog, Bilinovića, koji se povrijedio i neće ga biti dulje vrijeme. Želim mu brz oporavak. U vrlo otvorenoj, borbenoj, kažu i kvalitetnoj utakmici s puno preokreta podjela bodova je možda i najrealnije rješenje. Za goste su zabili Beli, Dule i Pinek, dok je za domaće dva puta zašlajao, ponovno Vedran Šlajs i Ivan Sever. Sokolić je ponovno bio rastrčan i sve prisutan u utakmici, a kad on sudi, svi sretni s neriješenim rezultatom. U utorak su posljednju utakmicu kola odigrali Pajdaši i Mladost iz Dragonožca. I tu je pala šestica, ali 4 komada su zabili vrlo dobri gosti ove sezone, uz dva pogotka domaćina. Za domaće lijepe golove su postigli Mirza Dizdarević i Ante Vučković, a za goste Alen Stanešić, Josip Brebrić, Kristijan Boc i voditelj Marijan Tkalec. Molim voditelje Stupnika, Prijatelja i Obreža kao domaćine da odrede datum igranja neodigranih utakmica, a krajnji rok je 6. ili 7. lipnja. Zaostala utakmica 13. kola Mladost - Brezovica igra se u petak, 7. lipnja u 18:30 sati u Dragonožcu.

2. liga skupina D (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

Zelengaj 1948.

- Radio Taxi Zagreb

(termin nije određen)

NKV ZG 2003.

- Elektra

(termin nije određen)

Zapruđe

- ZET

(termin nije određen)

14. kolo:

Uljanik - Elektra

(Blato, 13. 6. u 18:45 h)

15. kolo. Šimići u naletu, Taxisti promjenljivo. Hreličanci ništa nisu naučili. Zapruđe dvaput (2x) furiozno kroz Meštricu. Šimići ovo proljeće igraju kao preporođeni.

U zadnja 3 kola uzeli su 7 bodova, s tim da su neporaženi otišli iz turopoljske utvrde Hrašća. Izgleda kako su posložili sve kockice pobjedničkog mozaika, od tehničke logistike Darija Dizdara i Darka Perića, preko leaderskog aktivizma na terenu Pere Radmana, pa sve do verbalne podrške sucima utakmice, putem VAR kontrolora Tome Valentića, Mačka i Štefa Majdandžića. S druge strane, Taxisti igraju toplo-hladno, od briljantnih partija i pobjeda, pa sve do neprepoznatljivosti i poraza. Vrlo jednostavno, Beljo nije zabio i Taxi je izgubio. No, unatoč svemu, još uvijek drže visoku 3. poziciju na tablici, s mogućnošću kvalifikacija za rang više. Jedna izreka kaže: "Pametni uče na tuđim, a bedaki na vlastitim pogreškama." Ne znam u koju skupinu padaju Hreličanci, ali, u onu prvu sigurno ne? Nakon katastrofalne jeseni, na zimu su povukli par kadrovskih poteza, od kojih je najkrucialniji bio onaj s udaljavanjem Igora Kramarića s terena za igru, što se u nastavku proljetnog dijela prvenstva pokazalo ključnim. Zelengaj je

napokon počeo pobjeđivati. I taman (ali ne onaj Bešlićev) kad su trebali uhvatiti priključak sa sredinom tablice i s tendencijom skorog pomaka prema vrhu, ponovili su pogrešku, koja ih je jesenas držala na začelju kolone. Pustili su Igora Kramarića u igru. Kao da im već jedan Kramarić (Ivek) na terenu nije bio dovoljan! Epilog je poznat, nisu uspjeli pobjediti ozljedama načeti i napola desetkovani Zet. Iako, imali su priliku u 79. minuti, kada je vrlo dobri sudac Alen Hrgović dosudio za neke "diskutabilan" kreč. Ne znam kakvo bi mišljenje o istome imao naš poznati VAR trojac iz Ivanjske? Uglavnom, umjesto da ga potjeraju s terena, da uključi frižider i ohladi pivu, te zapali roštilj i pripremi klopnu, Hrelićanci dozvoljavaju našem Igoru da uhvati loptu s težnjom izvođenja najstrože kazne. I što sad više pisati? Osobno sam čuo 2 verzije priče. Prema prvoj, Krama je izveo kazneni udarac, neki bi rekli pretvorio, da je lopta otišla preko zaštitne ograde iza gola i još uvijek je nisu uspjeli pronaći (mada je u Večernjaku u utorak izašla vijest, kako je nepoznati počinitelj loptom razbio prozor na obližnjem DVD-u, ali u Jakuševcu). Prema drugoj, udarac je bio tako jak i precizan, da je golman loptu uhvatio "živu". Uopće ne sumnjam, kako će i Krama imati svoju verziju, u obliku poznate hrelićke krtice i sl., no to neće promijeniti poantu cijele priče. Ukoliko Zelengaj želi biti konkurentan ostatku lige, nastavak zaključite sami. Zaprudanci ne posustaju. Iskoristili su poklon Hrašća i pomoć Šimića u prošlom kolu, te ovaj tjedan dvokorakom bodovno stigli Hrašćance. Prvo su u gostima, u Meštrici, visoko s 1 : 5 pobijedili domaći NKV, da bi odmah u četvrtak, u zaostaloj utakmici 13. kola, također u Meštrici kao domaćini, deklasirali i Zet s visokih 7 : 3. U prvoj utakmici, najraspoloženiji je, po ne zna se koji put, opet bio, zločesti dečko novozagrebačkog veteranskog nogometa, Damir Orešković, koji je hattrikom učvrstio vodeću poziciju najefikasnijeg strijelca naše lige ispred taxiste Ivana Belje. Dugačka klupa, omogućila je voditelju Zapruda Siniši Špoljareviću, odmaraje Zločestog u zaostaloj utakmici protiv Zeta, jer će se već u utorak, na Parku prinčeva u Maloj Mlaci odigrati veliki "vječiti" derbi između Zapruda i Zelengaja. Spektakl će zasigurno biti zagaraniran, kao i 3. poluvrijeme u vidu pive i roštilja. Kako bi sve proteklo u najboljem redu, pobrinut će se jedan od najboljih, ako ne i najbolji veteranski sudac s područja Zagreba, također i turopoljski zet (Lomnica, o.a.), Jadranko Bartolić. Dakle, idući utorak, svi putevi vode u Malu Mlaku. Voditelj Zapruda Siniša Špoljarević posebno se zahvaljuje Zetovcima na fer i korektoj igri uz ispriku za svoje malo temperamentnije vođenje ekipe. Njegovu ispriku prenosim u cjelosti: "Prvo bih se želio zahvaliti igračima i voditelju Zeta na korektnom ponašanju i igri, te im se ujedno i ispričati na, u pojedinim trenucima, pretemperamentnom vođenju svoje ekipe, pri čemu je sav moj fokus i temperament bio je usmjeren na igru Zapruda, a nikako ne kao poziv mojim igračima na grubu igru. Još jednom se ispričavam, ako je to ponekad tako zvučalo, jer sa Zetom smo oduvijek imali korektne i sportske odnose pune sportskog prijateljstva i uvažavanja!" Iduće tjedan, slobodan je NKV, koji će isti skoristiti za odigravanje zaostale utakmice s Elektrom u četvrtak, 06.06.2019., u Meštrici. Molim Igija Kramarića (Zelengaj) i Dadu Perušića (Taxi) da dogovore termin zaostale utakmice 13. kola. Hvala svima!

Klubovi dužnici za kazne:

| Ime kluba | Liga | Sezona | Dug [Kn] |
|-----------|-------------------|-----------|----------|
| Obrež | 2. liga skupina C | 2015/2016 | 500,00 |

Igrači dužnici za kazne:

| Ime kluba | Ime igrača | Liga | Sezona | Dug [Kn] |
|------------------------|------------------|-------------------|-----------|----------|
| Usora | Zoran MANDIĆ | 2. liga skupina B | 2015/2016 | 300,00 |
| Obrež | Davor HROŠĆ | 2. liga skupina C | 2015/2016 | 250,00 |
| Studentski grad Zagibi | Josip BRZICA | 2. liga skupina B | 2016/2017 | 100,00 |
| Mala Mlaka | Josip PAUREVIĆ | 1. liga skupina B | 2016/2017 | 200,00 |
| Vrapče 1978. | Igor BARIŠIĆ | Premier liga | 2018/2019 | 550,00 |
| Usora | Ilija JELAVIĆ | 2. liga skupina B | 2018/2019 | 500,00 |
| Blato | Antonio ČARAPINA | 1. liga skupina A | 2018/2019 | 150,00 |

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

| Ime kluba | Dug [Kn] |
|----------------------------|----------|
| Mladost (Donji Dragonožec) | 500,00 |
| Mladost Buzin | 1.500,00 |
| Radio Taxi Zagreb | 250,00 |
| Trnava 2 | 500,00 |
| Trocal | 500,00 |
| Uljanik | 1.500,00 |
| ZET | 500,00 |